

180条汽运线票价小降

今后汽车票价要看油价“脸色”

昨天,南京市运管处宣布,从本月15日起南京全面执行新的汽车运价规则,180条公路客运班线的票价整体下调。此外,新的运价规则引入了油价联动机制,今后油价调整后的10天内,汽车票价也会进行调整。这也意味着,汽车票价如何变化,要看油价“脸色”了。

仅5条班线体现降价

以前,一张汽车票票价的构成有养路费、客运费、过路过桥费、座位费、基础价×公里数等,现在“费改税”后,像养路费等一些费用已经取消,票价构成发生了改变。昨天,记者看到新的票价计算公式,客运票价=客车型型运价(含2%的旅客身体伤害赔偿保障金)×计费里程(营运线路公路里程+城市市区营运里程)+旅客站务费+车辆通行费+燃油附加费+其他法定收费。记者了解到,其实此次价格调整对市民乘车影响不大。虽然南京市2450条客运班线中有180条班线票价进行了下调,但是最高降价只有3元钱,最低5毛,加上调整的是政府指导价而不是实际售票价格,因此很多班线,旅客在购票时几乎感觉不到票价变化。

对此,南京市运管处客运科科长陈兆栋解释说:“我们现在核定的价格是政府指导价,说白了就是现在票价的最高价格,但是实际上目前大部分班次执行的还是优惠价,已经低于政府指导价。”

据介绍,在180条政府限价降低的线路中,只有五条班线原来的实际执行价高于即将实施的政府限价,它们将面临真正的降价。这些线路是南京到宁波、南京到芜湖、南京溧水到常州、南京中华门到句容各

降1元,南京到桐城降2元。

票价与油价捆绑定价

新的汽车运价规则,把油价和票价捆绑到了一起。

油价联动机制,看似很合理,但是对于旅客来说,这并不一定是好事。由于目前油价变化的规律是上涨的多下调的少,也就意味着汽车票调价并不都是降价,很可能会越涨越高。甚至涨到一定程度时,会超过已经取消的节假日期间票价10%的上调幅度的限制。南京市物价局的孙浙华处长并不否认有这种可能,她表示今后票价要交给市场来定。据悉,根据油价每吨上涨500元,汽车票价每人每公里涨5厘钱,从2008年开始到现在每人每公里的票价已经涨了两分钱。

在新的汽车运价规则里,还有一个新的规定,即在油价调整后10日内,政府价格部门和交通运输主管部门就需按照规定制定出新的价格,将燃油附加费调整到位。“以前,汽车票价三个月内不得变动,以后可一月一调,票价执行更灵活。”

卧铺车实行自定价

目前,卧铺车的票价跟普通车一样有一个政府指导价,但3月15日后,卧铺车票价将不再受这一限制,新规规定对卧铺车、乘用车(不超过9座)以及包车(含旅游)客运

和货物运输实行市场调节价,让运输经营者可以适当或者完全拥有自己定价的权利。甚至,只要经营者愿意,旅客可以讨价还价。

卧铺票价的开放,会不会让票价大幅上涨,尤其是节假日及春运期间?运管部门表示由于有市场的控制,票价大幅上涨的可能不大,毕竟有了上座率才能赚钱。南京市物价局孙浙华处长也表示,虽然这一块是开放了,但也不是无限制地开放,当价格涨得离谱时,政府部门就会进行干预。卧铺票价的开放还有另一个担心,就是原本一些不是卧铺车的班线会不会为了赚钱改为卧铺车。运管部门回应说,这个可能性不大,“2000年左右,长途班线还很多,但现在很少了……随着铁路发展加快,长途班线都要逐渐退出市场,可以说我们正在进行扫尾工作。”市运管处副处长缪礼俊称。

提醒

1. 新规把儿童免票身高由1.1米提高至1.2米,把购买全票的身高标准由1.4米提高至1.5米,残疾人在乘坐汽车时,可以免费携带一辆残疾人专用车。
2. 以前在实行特价票的几条客运班线,例如沪宁线等,不受此次调价影响,原特价票优惠政策继续执行。

老宁杭公路改造终于要开工了

投资约28亿 力争两年半完工

拥堵不堪的老宁杭公路终于要动一次大手术了。昨天,记者从南京市市长信箱获悉,这条路堵得往返南京主城与东郊马群、汤山市民心慌的交通大动脉,在市交通局的努力下,终于要开工改造了,目前资金已经到位。

“南京第一堵”就在此路

老宁杭公路是南京市市民往东郊马群和汤山方向的主要通道,道路状况非常拥堵,特别是白水桥一带,更有“南京第一堵”的尴尬称号。即便前些年有过两次改造,路况有所改善,但随着城市发展,老宁杭公路又变回拥堵不堪的老样子。据了解,近两年来,市长信箱、市交通局局长信箱等不同渠道收到反映该路拥堵的市民来信多达1000封。交通部门决定对该路段进行一次“大手术”,彻底打通主城至东郊的交通大动脉。据了解,在市交通局的努力下,目前工程资金已经到位。

项目前期审批正在进行

此前有关方面已经就宁杭公路拓宽改造作了方案。按照方案,马群至汤山段全线拟采用一级公路兼顾城市快速路功能标准建设,为双向10车道道路。其中,主线采用双向6车道的快速通道,沿途不设一个红绿灯,设计时速80公里,全封闭,中分带不开口;两侧的双向4车道为慢车道;采用双向分离;设计时速40公里;与沿线

地方道路立交采用右进右出;辅道外设置慢车道及人行道。

但是因为多方面原因,改造工程迟迟未动工。昨天,南京市交通局回复说,122省道(宁杭公路)是关系沿线民生的公益性基础设施建设项目,项目总投资约28亿元,目前,前期工作环评等环节正等待相关部门审批。至于开工日期,市交通局表示,宁杭公路年内开工已成定局,因开工必须取得环评、土地审批等手续,故具体开工时间须待省级部门审批后才能确定,预计上半年可完成各项手续。力争将原定3年的建设工期压缩至2年半。

拆迁安置已有初步方案

昨天,针对市长信箱里麒麟门地区市民询问宁杭公路改造涉及的拆迁时间问题的一封来信,有关方面也作了回复。

据介绍,该工程征地拆迁面积达2000多亩,现有麒麟镇老街街道全部拆迁,拆迁工作量非常大。相关部门称,征地拆迁调查已完成,目前正在办理拆迁许可证,上半年即将进行拆迁工作。至于安置问题,街道拟定了一个初步方案:原麒麟区域居民安置在麒麟集镇复建小区,安置房的交付时间要根据122省道的安置复建用地批准时间确定,汤山街道将会根据安置用地批准时间,在规定的时间内完成安置房的建设,以减少拆迁过渡时间。

快报记者 鹿伟 毛丽萍

秦淮区拆了68块违章户外广告牌

快报讯(通讯员 博怡 记者 赵丹丹)秦淮区今年一季度道路环境整治出新已经开始,昨天记者从秦淮区市容局了解到,截至目前,该区共拆除五条重点路段的大型户外广告牌68块,面积达8184平方米,占总面积的39%。

据有关人员介绍,从1

月25日起,秦淮区道路环境综合整治工作全面铺开,对龙蟠路、龙蟠中路、卡子门、宁溧路、升州路、建康路五条重点路段户外广告进行了整治工作。执法人员进行全面细致地摸底,共统计出广告牌(灯箱标识)265块,总面积20761平方米。目前秦淮

区行政执法大队,对每条道路上的户外广告业主发放限期整改(拆除)通知书,对违规设置的大型户外广告牌先行组织了强拆。共拆除五条重点路段的大型户外广告牌68块,面积达8184平方米,占总面积的39%。目前拆除工作还在进行中。

中国
教育
服务
中心
南京
分公司

英国 2010 年 入学名校最后冲刺

Sussex University
萨塞克斯大学
3月18日上午9:00
校方官员: Dr William Wang, Dr Des Watson, Mr Michael Barrow

- ◆泰晤士报最新排名名列全球第105位,欧洲第43位;
- ◆拥有三位科学和超导领域诺贝尔奖得主;
- ◆6门学科排名全英前五: 人类学、美国研究、英语、化学、机械工程和营养学;
- ◆国际学生奖学金计划(£2,500每年)。

Glasgow University
格拉斯哥大学
3月21日下午14:00
校方官员: Ms Lisa Milne, Ms Lisa Ballantyne

- ◆世界百强大学;
- ◆英国六大古校之一;
- ◆英国20个最具研究性大学之一(Russell Group成员);
- ◆金融会计、艺术设计、计算机、教育、电子工程等专业位列全英前十。

Bristol University
布里斯托大学
3月23日下午14:00
校方官员: Ms Chloe Anderson

- ◆世界前100大学,全英综合排名常年位居前10;
- ◆英国20个最具研究性大学之一(Russell Group成员);
- ◆超过95%的课程在科研水平评估中获得高分(5分和5*);
- ◆热门专业: 法律、经济金融、航天工程、机械工程、计算机、电子工程。

面试地点: 南京市山西路8号金山大厦B座26A 报名电话: 025-83248079, 83248579 手机: 13770733420 王老师

澳洲房产

Selling Melbourne real estate

展示墨尔本、悉尼、佩斯多个物业——涵盖公寓,别墅,酒店式公寓,是留学生自住、163客户自住、国内高端客户资产海外配置首选。

PS: 购买澳洲房产还能免费办理澳洲留学或赠送赴澳洲机票一张。

通过投资澳洲房产,实现您的孩子免费留学、让您的投资多元配置 欢迎来电咨询适合的物业:

13952076172 尤小姐 15996249672 凌小姐 13913940410 丁小姐 15951883533 李先生

各国留学

新加坡
亚太管理学院、新加坡东亚管理学院、新加坡 PSB 学院

韩国
京畿大学、韩国庆熙大学、韩国祥明大学

马来西亚
林登商学院 - 读语言免费。

法国
高中生 IUT 项目,免上海使馆面签
波城大学 法国唯一公立大学全英文授课工商管理硕士
法国公立大学,高等商学院直通车项目热招中

德国
亚琛应用技术大学 - 高三在读即可报名
德国富特旺根艺术大学 - 艺术生均可报名。

以上院校,现在报名具有机会获得单程机票一张! 欢迎加入QQ留学咨询群: 54546573

联系电话: 025-83248079、83248579

地址: 南京市山西路8号金山大厦B座26AB 网址: WWW.CHINA88.ORG

北大青鸟(泰思特鼓楼)校区

学IT, 好工作, 就选软件测试!

三重保障

新春就业班热招中:

保障一: 入学即签订就业服务协议。

保障二: 北大青鸟最新专业——软件测试IT“薪”贵技能。

保障三: 600余家合作企业,帮你挑个好工作!

春季报名“测试”,秋季收获好工作!

软件测试行业 相关介绍:

- ◆“软件测试工程师”人才缺口30万,轻松入门,就业竞争力强。
- ◆国内高校尚未正式开设软件测试专业,就业竞争力强。
- ◆软件测试人员掌握企业核心技术,保障软件产品质量。
- ◆测试工程师入行起薪3000-4000元/月,工作二至三年,年薪可达8-10万。
- ◆软件测试学习无专业背景要求,无性别歧视。
- ◆软件测试人才需求为中大型企业,就业起点高。

课程咨询: 400-888-6020 025-83240831 83240832

校区网址: www.tstedu.com (直接输入网址可在线咨询)

校区地址: 南京市中山北路26号新厦国际大厦14层(鼓楼地铁4A出口)